

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta: IVA HVEJKOVÁ Oponent DP: JIŘÍ SCHINKLE Ak. rok: 2008

Téma DP: Projekt zavedení metody Balanced Scorecard
v obecném sdružení Hvězda

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X						
2	Splnění cílů práce	X						
3	Teoretické části práce		X					
4	Praktické části práce (analytická část)	X						
5	Praktické části práce (řešící část)	X						
6	Formální úrovně práce	X						

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Diplomantka H. I. Kucinová prokázala, že problematika neziskového sektoru v oblasti sociál. služeb a zdravotní péče velmi dobře zná. Její analýza a stanovení vnějších faktorů ovlivňujících činnost o. s. má vztahem odpovídající hodnotu (obv. 4) pro všechny organizace zabývající se stejnou činností.

Vědět, kdy se zabývat analýzou občanůho sdružení, včetně analýzy financí, prokázala, že má schopnost pracovat s informacemi, neboť její analýza vystihuje skutečný stav organizace. Tato část je pro vedení organizace přínosná, neboť se jedná o objektivní pohled z uvnitř. Velkou cenou je část týkající se samotné tvorby BSC (včetně příloh), kterou management o. s. využije při případných úpravách strategie organizace, včetně elegantní transformace občanůho sdružení. Vzhledem k výše uvedenému hodnocení a praktické užitečnosti diplomové práce v neziskovém sektoru sociál. služeb a zdravotní péče hodnotím práci velmi pozitivně.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

výborně

Ve Zlíně dne 13. 5. 2008



podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F - nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (FX nebo F), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm FX, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li výtýkané nedostatky,
- při hodnocení stupněm F, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ